COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "LIBERTAD DE SABANETA COMTRANSLISA S.A."

Teléfono: 052953798 Celular: 0991209489

Correo electrónico: nelsonpazmiomorejon@yahoo.com

Montalvo, 29 de Noviembre del 2016

Señor PEÑAHERRERA PAREDES JORGE ENRIQUE CIUDAD

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "LIBERTAD DE SABANETA COMTRANSLISA S.A.", en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el periodo de dos años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

En el ejercicio de su cargo ejercerá la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "LIBERTAD DE SABANETA COMTRANSLISA S.A.", se constituyó el 10 de Octubre del 2012, ante el Abogado Segundo Enrique Coello Lema, Notario Suplente de la Notaria Única del Cantón Montalvo, se inscribió en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Montalvo el 31 de Octubre del 2012.

Desegndole exito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

NELSON POLIVIO PAZMIÑO MOREJON

C.C. N° 020153349-4 **GERENTE GENERAL**

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO "LIBERTAD DE SABANETA COMTRANSLISA S.A.", para lo cual he sido elegido.- Montalvo, 29 de Noviembre

del 2016.

Jarge & Place Journe P PEÑAHERRERA PAREDES JORGE ENRIQUE

C.C. N°120251866-6

PRESIDENTE

EL ABOGADO ENRIQUE MODEIRA ARRI CANTON BABAHOYO EN JISO DE LA RIBUZION STO/DEL ART. DE LA LEY NOTARINE, DA FE DE

PRESENTE DOCUMENTO ES IGUAL

IGUAL PARA

BABAHOYO

, REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTALVO - LOS RIOS

Av. 25 de Abril/Calle Quito y Av. Antonia B.

Número de Repertorio:

2016 - 38

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON MONTALVO - LOS RIOS, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Siete de Diciembre de Dos Mil Dieciseis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 97 a 99 con el número de inscripción 24 celebrado entre: ([COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO LIBERTAD DE SABANETA - COMPTRANSLISA S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([PEÑAHERRERA PAREDES JORGE ENRIQUE con el cargo PRESIDENTE]).

Acquel Burger 5

Ab. Miguel Angel Cardona Moran Firma del Registrador.